

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 11 декабря 2012 г.  
№ 143 (17110)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

Соучредители:  
департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## • 12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

*Уважаемые земляки!*

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

Основной закон страны, принятый всенародным голосованием 12 декабря 1993 года, провозгласил высшей ценностью права и свободы человека, заложил основы построения правового государства и демократии в России.

Положения Конституции – действенная сила, позволяющая обеспечить гармоничное развитие нашего общества, единство граждан нашей страны.

Тюменская область, Россия сегодня динамично развиваются: растёт экономика, активизируются общественные институты, совершенствуется политическая система. Уверен, что каждый из нас приложит максимум усилий для укрепления могущества, развития и процветания нашей Родины.

От души желаю всем тюменцам здоровья и счастья, терпения и новых свершений на благо Тюменской области и всей страны!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

\*\*\*

Конституция провозглашает права человека и гражданина как высшие и незыблемые ценности. Непременным условием сохранения исторически сложившегося государственного единства и модернизации общественной жизни в целях процветания страны является неукоснительное соблюдение конституционных норм и процедур как главных требований и фундаментальных основ деятельности всех органов власти, должностных лиц и общественных организаций.

Государство настойчиво проводит политику укрепления благополучия граждан. Развивается экономика, реализуются национальные проекты, усилена работа по социальной защите населения, укрепляется институт семьи. Пусть Конституция откроет для каждого из нас возможности для реализации личной инициативы, самостоятельности и творчества.

Желаю всем успехов в добрых начинаниях во имя Отечества, крепкого здоровья, мира и добра.

Депутат Тюменской областной Думы **Виктор РЕЙН.**

\*\*\*

Все мы хотим видеть Россию великой и могучей державой, а свою малую родину – процветающим краем. Это зависит от нашего бережного отношения к завоеванным правам и свободам, от патриотизма, таланта и энергии каждого жителя Ишима.

Провозгласив высшей ценностью права и свободы человека, Конституция обеспечивает гражданину России возможность не только определять своё будущее, но и повлиять на судьбу Отечества. Основной закон страны придаёт нам сил и уверенности в завтрашнем дне, в достижении самых смелых устремлений.

Уважаемые ишимцы, желаем вам мира, счастья, успехов в труде на благо своей семьи, нашего города и всей страны!

Председатель Ишимской городской Думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

Глава города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

\*\*\*

Принятие всенародным голосованием основного закона страны стало важнейшим этапом в укреплении российской государственности, упрочении гражданского мира и согласия. Конституционные нормы сегодня прочно утверждаются в государственном строительстве, общественной жизни.

Но нельзя забывать о том, что реализация провозглашённых в Конституции прав и свобод зависит от каждого из нас. Никто, кроме нас, не сделает Россию более сильной, более демократической и свободной, по-настоящему великой державой. Давайте помнить об этом и делать всё для благополучия района и страны в целом.

Желаем вам, дорогие земляки, стабильности в жизни и труде, добра, любви, процветания вам и вашим семьям!

Председатель Думы  
Ишимского муниципального района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**

## Среди героев наши имена

**День героев Отечества... Эта памятная дата была восстановлена в России после длительного перерыва в 2007 году, и сейчас отмечается ежегодно. Теперь она объединила череду воинских подвигов нашей Родины со времён императрицы Екатерины до наших дней.**

Мы можем смело гордиться тем, что среди героев есть и наши земляки – герои не только военных сражений, но и созидательного труда. Большой праздник в честь Дня героев Отечества состоялся на прошлой неделе в школе № 8. Организаторами общегородского мероприятия выступили городской совет ветеранов и коллектив учебного заведения.

На торжество в школу было приглашено много почётных гостей: герои социалистического труда В.А. Петухов, В.В. Арбузов, О.Г. Гриднева, Н.И. Посоюзных, почётные железнодорожники В.В. Дегтярёв, Н.А. Флесаков, В.М. Кубышева – мать-героиня, вырастившая пятерых достойных сыновей. От администрации г. Ишима наших героев поздравил зам. главы города В.Б. Белоусов. Хорошие напутственные слова молодому поколению сказал В.А. Петухов. Виктор Алексеевич отметил, что важную роль в жизни человека



играют такие качества, как честь и ответственность. О.Г. Гриднева искренне пожелала школьникам и кадетам не ошибиться в профессиональном выборе, ведь когда человек любит свою работу, вкладывает в неё душу – это великое счастье.

Увлекательная концертная программа перемежалась рассказами о жизни замечательных земляков. Все вместе эти истории стали для ребят настоящим уроком нравственности.

**Елена ТЮМЕНЦЕВА.**  
Фото Василия Баранова.



## • ПРОФОБРАЗОВАНИЕ

### Новый учебный центр

**В посёлке Винзили Тюменского района планируется открыть новый учебный центр. Здесь будут готовить высококвалифицированных специалистов технического профиля. Партнёрами в реализации этого проекта выступили правительство Тюменской области и завод «Тюменьстальмост» имени Тюменского комсомола.**

Уже в 2013 году центр должен принять своих первых слушателей. Одновременно обучение в центре смогут проходить более 250 человек. Здесь будет современное производственное оборудование: такое же, как и в заводских цехах.

О проблеме нехватки квалифицированных кадров на тюменских предприятиях не раз говорил губернатор Владимир Якушев. Так, в ходе программы «Прямой разговор» он посоветовал выпускникам школ при выборе профессии учитывать, куда сегодня движется региональная экономика. «Построен прекрасный завод «Тюменьстальмост», на котором очень серьёзно подходят к кадровой политике, у них есть молодые инженеры, прекрасно окончившие вуз, их заметили уже на четвёртом курсе и платили стипендию, взяли на работу, и сейчас

они получают неплохую зарплату. Возьмём металлургический завод «УГМК-Сталь», там аналогичная ситуация. Ещё одно совершенно новое предприятие «Стеклотех» оснащено современным итальянским оборудованием. На этом заводе работают молодые ребята, которых точно также отбирали на 4-5 курсе и платили стипендию, а они знали, где будут работать, после того, как окончат вуз».

Генеральный директор «Тюменьстальмоста» Станислав Кушнаренко считает, что после открытия учебного центра в течение нескольких лет предприятие сможет решить проблему кадров. Он отметил: «Нам в первую очередь нужны сварщики, слесари-сборщики, операторы установок газокислородной лазерной резки, маляры, машинисты мостовых

кранов. Много и других специальностей, рабочие по которым нам нужны не единицами или десятками, а сотнями. Я обращаюсь к молодёжи, которая хочет работать на передовом предприятии, создавать собственными руками осязаемые продукты, которые очень востребованы на рынке. У нас портфель заказов сформирован на годы, и мы уверенно смотрим в будущее, решаем социальные проблемы для наших работников и очень заинтересованы в том, чтобы на завод пришла молодёжь из Тюменской области, чтобы мы не приглашали из других регионов специалистов, что мы вынуждены делать сейчас».

**Андрей ОСИПОВ,**  
**Артём ЗУБКОВ,**  
пресс-служба губернатора  
Тюменской области.

**Уважаемые читатели!**  
**Предлагаем вам оформить подписку на газету «Ишимская правда» на I полугодие 2013 года.**  
**Подписная цена – 244 рубля 96 копеек.**

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

**► ЛЬГОТНИКИ ►** 20 декабря в санатории «Ишимский» завершают отдых 90 пенсионеров и инвалидов. Как отметила генеральный директор санатория Елена Кожевникова, это последняя в текущем году партия отдыхающих, относящихся к льготной категории граждан. Путёвки для них приобрёл областной департамент соцразвития. По сравнению с прошлым годом, в 2012-м количество льготников в санатории увеличилось в два раза: поправить здоровье здесь смогли 800 человек. Это тоболяки, ишимцы, армизонцы и другие жители юга Тюменской области.

**► ПОДАРКИ ►** В преддверии Нового года «Запсибкомбанк» подарил Ишимскому детскому дому четыре кресла и два журнальных столика, а компания «Лукойл» пригостила для ребят сладкие подарки. Кстати, один из воспитанников детдома, отличник Дмитрий Алференко, учащийся школы № 7, скоро отправится в дорогу: он побывает на Кремлёвской ёлке в Москве.

**► УЧЕНИЯ ►** В МО МВД России «Ишимский» прошло тактико-специальное занятие по отработке действий личного состава на пресечение массовых беспорядков. Ишимские полицейские прошли учёбу по блокированию и разоружению преступных групп. Особое внимание было уделено чёткости и слаженности действий специалистов правоохранительных органов. Как отметил зам. начальника оперативного отдела УМВД России по Тюменской области полковник полиции Александр Поклонцев, привлечённые к учёбе сотрудники показали высокую выучку и готовность оперативно реагировать на возникающие ситуации.

**► НЕЛЕГАЛЬНОЕ РУЖЬЁ ►** В рамках Единого дня профилактики сотрудниками полиции задержан 59-летний ишимец. У мужчины обнаружили самодельный обрез охотничьего гладкоствольного ружья. Изъятое оружие по заключению экспертизы признано пригодным для стрельбы. Как пояснил хозяин обреза, ружьё досталось ему от покойного отца, причём об ответственности за незаконное хранение он знал. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 222 УК РФ («Незаконное хранение оружия»), подследственному грозит лишение свободы до четырёх лет. Всего в ходе оперативно-профилактического мероприятия проверен 81 владелец оружия, изъято 4 единицы гладкоствольного оружия и 3 – нарезного оружия. В числе нарушителей – жители Ишима, сёл Синицыно, Стрехино и Шаблыкино.

**► КОНКУРСЫ ►** В Тюмени завершился VII областной конкурс чтецов по системе Брайля. В нём участвовало более 100 человек, а на завершающем этапе – 17 сильнейших брайлистов из Ишимской, Тобольской, Тюменской, Ханты-Мансийской, Ялуторовской местных организаций ВОС, Ялуторовской школы-интерната для слепых и слабовидящих детей. Мероприятие было приурочено к Году российской истории и 200-летию Отечественной войны 1812 года. Все участники продемонстрировали мастерство в технике чтения и письма по Брайлю, уверенное владение тактильным дисплеем, хорошее знание российской истории. Приятно отметить, что в число призёров конкурса вошёл и житель Ишимского района Д. Кузнецов.

**► ДОСУГ ►** На стадионе «Центральный» практически готов главный каток на большом поле, отлично залит хоккейный корт. Кипит работа и в спорткомитете: организаторы готовятся к проведению городского фестиваля «Все на лёд!», который состоится в декабре.

Соб. инф.

## АКТУАЛЬНО

## Проблемы, поиск решений

**На сегодняшний день в животноводческой отрасли сложилась непростая ситуация: диспаритет цен не даёт развиваться, в хозяйствах нет возможностей для повышения зарплаты рабочим. Руководитель ФГУП «Ишимское» Андрей Чередников обеспокоен этим фактом и говорит, что на данный момент нет чёткого понимания финансовой ситуации: с каждым годом становится всё труднее покрывать возросшие издержки.**

– Цена на энергоносители увеличилась на 47 процентов. А ведь зарплата, ГСМ, электроэнергия в структуре затрат производства молока составляют более 80 процентов. Как сегодня сельхозпроизводителю спланировать свою работу? Мы не знаем, сколько завтра будет стоить молоко, мясо, горючее, на сколько энергетики повысят тарифы. Эта ситуация существенно замедляет развитие производства, – считает Андрей Иванович.

По этому поводу четвертого декабря во ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии состоялся очередной День животноводства. На Нерпинскую и Ершовскую фермы совместно с представителями хозяйства – главным зоотехником Ольгой Сухачёвой, главным



экономистом Ириной Ляминой, проффоргом Светланой Колбиной выехали председатель районной профсоюзной организации работников АПК Татьяна Налимова, ведущий специалист по охране труда администрации Ишимского района Людмила Степаненко.

На собраниях с животноводцами были рассмотрены такие актуальные вопросы, как изменение договорных условий поставки молока в целях повышения его качества и количества, вопросы, касающиеся оплаты труда работников. Встречи были «жаркие», споры возникали нешуточные: доярки требовали увеличения зарплаты, руководство предприятия – улучшения качества и количества молока.

Несмотря на то, что ФГУП «Ишимское» занимает лидирующие позиции в отрасли растениеводства, в животноводстве, как и

другие хозяйства, сталкивается с проблемами.

– Рост потребительских цен на конечную продукцию происходит не в производстве, а в сфере переработки и обращения, – считает Ирина Лямина. – Уровень рентабельности производства молока дошёл до того, что уже невозможно продолжать хозяйственную деятельность. Приходится перекрывать затратную часть другими видами деятельности. От этого снижается эффективность работы всего предприятия.

Например, сложившаяся цена реализации за молоко в январе-ноябре 2011 года была 12,59 рубля за килограмм, а в 2012 году – 12,86 рубля, причём затраты на один килограмм в 2011 году составили 11,80 руб., а в 2012 году – 12,70 рубля.

– О каком увеличении расценок за продукцию в такой ситуации

приходится говорить? – возмущена Ирина Анатольевна. – Приемлемая закупочная цена на молоко должна быть на уровне 16 рублей без учёта дотаций. В договоре поставки молока компании-переработчика ценовая политика рассматривается только в одностороннем порядке. Получается, что они нам диктуют условия (хотя во всём мире наоборот). Также в части прекращения договорных отношений пункты договора трактуются в нарушение Гражданского кодекса РФ, то есть нам, производителям, запрещено самим расторгать договор. 26 ноября мы направили в компанию уведомление о расторжении договорных отношений, в котором подробно пояснили, с чем это связано. В данный момент идут переговоры об изменении закупочной цены за поставляемое молоко.

Во ФГУП «Ишимское» надеются, что им удастся договориться с переработчиками. От этого компромисса будет зависеть дальнейшая судьба хозяйства и животноводов.

– Хотелось бы, конечно, поднять заработную плату до достойного уровня, но в нынешней ситуации даже для успешного хозяйства это практически не реально. И тем не менее в 2013 году мы планируем пересмотреть расценки за получаемую продукцию работникам животноводства, – резюмировал А.И. Чередников.

Ирина КОРШУКОВА.  
Фото автора.

## РАБОЧАЯ ПРОФЕССИЯ

## Настоящий мастер

В десять лет Лариса Жилина начала бегать на ферму в Смирновку, смотрела, как работают доярки, а повзрослев, начала им помогать. Участь в старших классах, она уже официально работала на ферме.

– Встану рано утром, подою коров, бегу домой переодеться – и в школу, – рассказывает Лариса Ивановна, – а вечером опять на дойку.

После окончания сельскохозяйственного техникума Л.И. Жилина по распределению попала в Ишимское ОПХ (теперь ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии) на Нерпинское отделение. И вот почти уже двадцать лет трудится она мастером машинного доения, находится на хорошем счету у руководства хозяйства.

– Лариса Ивановна – добросовестный, опытный работник, – отзывается о ней директор ФГУП «Ишимское» Андрей Чередников. – У неё всегда самые высокие надои. Не раз она участвовала в районных конкурсах мастеров машинного доения, а в этом году по итогам областного трудового соперничества заняла среди операторов машинного доения второе место.

Не только на работе Жилина выкладывается по полной программе, но и дома не сидит сложа руки, ведь в подсобном хозяйстве имеются корова, поросята и куры.

Лариса считает себя вполне счастливой женщиной: есть у неё и хорошие друзья, коллеги, и заботливые муж и сын, ну и, конечно же, любимая работа.

Ирина КОРШУКОВА.  
Фото автора.



## НОВОСТИ ФУТБОЛА

После перерыва, связанного с проведением матчей команд высшей лиги, возобновились игры чемпионата г. Ишима по мини-футболу среди мужских команд.

В нём участвует 17 футбольных коллективов. 8 декабря в СК «Локомотив» прошли очередные игры.

Интересной была игра между «Энергией» и «Тоболово». Матч закончился со счётом 3:3. Первая команда ушла от поражения за 5 секунд до финального свистка.

Игроки из «Ишимагострой» переиграли молодых спортсменов из «ИГПИ-2» со счётом 4:1. Основная же команда пединститута

выиграла у футболистов «Атланта» со счётом 7:3.

Крупный счёт зафиксирован в матче «Вагонник» – «Ишимское ЛПУ». Первые послали в ворота соперника 12 мячей, пропустив один гол.

Надо отметить, в группе «А», где играют «Энергия», «ИГПИ-2», «Вагонник», «Тоболово», «Ишимское ЛПУ», «Феникс» (Казанка), «Ишимагострой», ИПТ (политехникум), «Авангард», успешно выступают «Ишимагострой», «Энергия». В группе «Б», где играют «Новэра», «ИГПИ», «Сокол» (Казанский район), «ИСХТ»,

«Торпедо», «Ветераны», «Энергетик», «Атлант», уверенно идёт «Новэра», забившая в двух матчах 22 гола. Впереди в чемпионате города много интересных матчей.

\*\*\*

В последней декаде ноября стартовало первенство Тюменской области по мини-футболу среди мужских команд во второй лиге, где играют наши «Энергия» (тренер Ю. Шутов) и «Ишимагострой» (тренер В. Мижув).

Наиболее успешно в первенстве области выступает пока «Ишимагострой». Команда провела уже четыре игры и во всех одержала победу. 9 декабря в

с. Б. Сорокино наши футболисты выиграли у спортсменов с. Казанка со счётом 4:2. Матч с викуловским «Спринтом» завершился со счётом 5:1 в пользу ишимцев. До этого они обыграли соперников из Аромашево и Сорокино.

«Энергия» после четырёх игр имеет три выигрыша (потерпели поражение от омутинец со счётом 4:6).

Итак, по результатам четырёх игр у «Ишимагострой» 12 очков, у «Энергии» – 9 очков. Кроме перечисленных команд в зоне «Восток» играют команды из Армизона, Сладково, Абатска.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

**ПЕРСОНА НА КУХНЕ** Перед Новым годом мы открываем в нашей газете новую рубрику «Персона на кухне». В ней о своих кулинарных секретах, а возможно и семейных тайнах, будут рассказывать ишимские знаменитости. Причём не на рабочем месте, а у себя дома: за плитой, у холодильника, над разделочной доской. Читайте нас – будет вкусно! Гарантируем!

## Елена Бочкарёва: про путешествия, кошек и чай

**Совладелица первого в городе телевидения, известный журналист, путешественница – все мы знаем о том, какой она бывает на экране. Но дома всё иначе. С Еленой Бочкарёвой мы пили чай незадолго до новогодних праздников у неё на кухне.**

Вместе с гостеприимной хозяйкой встречать нас вышел и очаровательный кот Рамзес. Гордое имя египетских фараонов ему под стать, ведь Рамзик (так усатого питомца называют его домашние) – петербургский сфинкс. И ему, как любому другому представителю семейства кошачьих, очень интересно, зачем мы пришли и что будем делать.

А повод для встречи действительно был: Елена Михайловна пообещала раскрыть нам рецепт одного из своих фирменных праздничных блюд.

– Этот салат появляется на столе нечасто, потому что достаточно сложный, – поясняет Елена Бочкарёва, надевая фартук. – Для его приготовления нам потребуются, казалось бы, совсем несовместимые продукты: копчёная куриная грудка, стейк слабосоленой сёмги или форели, горсть обычных креветок, три средних томата, баночка консервированных кольцами ананасов. Для заправки возьмём две столовые ложки коньяка (подойдёт любой), майонез, ананасовый соус и кетчуп. Кетчуп в этом случае годится томатный, кисло-сладкий или яблочно-томатный (краснодарский). Никакие острые, татарские, мексиканские или чесночные вариации не подойдут.

– Как называется салат, который вы готовите?

– Назовите его просто – «Салат для друзей». Мы дружим четырьмя семьями и когда собираемся вместе за одним столом, в одну из моих обязанностей входит его приготовление. Это уже традиция.

Елена Михайловна режет кубиками (предварительно убрав кожу и кости) сёмгу и курицу, чистит креветки. Мы в это время с любопытством разглядываем сувениры, привезённые ею и её супругом из разных стран. Этим удивительным вещичкам в просторной квартире отведена целая стена. Доминикана, Таиланд, Мальта, Китай, Италия, Греция, Испания, Венеция, Египет, Финляндия, Камбоджа... – всего и не перечислить!

– Сколько же времени у вас ушло, чтобы собрать такую коллекцию?

– А мы её и не собирали специально. Просто из тех стран, где бывали, обязательно привозили различные сувениры: маски, статуэтки, кукол, тарелки...

– Особенно поражает обилие котов и кошек...

– Я их очень люблю. Да, Рамзес? (красавец-сфинкс в это время с аппетитом уминает перепавший ему кусочек курицы – прим. авт.). Вот



и покупаю. У нас есть коты и кошки из глины, камня, пальмы, зёрен кофе. Первый из них (кот в стиле Гауди) приехал сюда из Испании, это моя любимая страна.

– Наверняка, в каждой точке земного шара, где бываете, вы знакомитесь с местной кухней. Есть какие-то предпочтения?

– Смысл поездок именно в том, чтобы любоваться архитектурой, знакомиться с культурой, в том числе и с тем, что едят в той или иной стране. Но я всё-таки предпочитаю европейскую кухню, особенно греческую – там используется много натуральных продуктов.

– Ваш любимый праздник?

– Рождество и 9 Мая. Когда основные ингредиенты для салата порезаны, очередь доходит до томатов и ананасов.

– Тут есть маленький секрет. Все компоненты нашего блюда очень сочные, а потому лишнюю жидкость лучше заблаговременно слить, – рассказывает Елена Бочкарёва. – Семена из помидоров удаляем вместе с жидкостью вокруг них. Делать это лучше над раковиной, чтобы потом слегка отжать оставшуюся мякоть. С ананасов сливаем сок в отдельную ёмкость (её потом обязательно выпьют дети) – и их тоже чуть отжимаем. И ананасы, и помидоры режем кубиками.

Для заправки в отдельной миске смешиваем ананасовый соус (но если вы его не нашли, не отчаивайтесь: можно обойтись и без него), кетчуп, майонез и коньяк. Цвет получившейся смеси должен быть терракотовым.

– Ещё один нюанс. Заправлять салат лучше непо-

средственно перед подачей на стол либо минут за тридцать до этого. Если останется лишний соус – не беда: его съедает и без салата, например, он очень вкусен с жареным мясом.

И вот перед нами блюдо с долгожданным салатом. Выглядит очень аппетитно! А если попробовать... ммм, потрясающе! Неожиданно лёгкий, нежный и очень вкусный! Неудивительно, что гости всегда опустошают первую салатницу именно с ним.

Да и послеобеденный чай здесь необычный. Чай в семье Елены Бочкарёвой и Александра Гопкина очень любят, а потому привозят отовсюду разные сорта. Ну и заваривают настоящие чайные листочки в специальном чайнике.

– Я не так много времени провожу дома, но чашка чая для меня это всегда тепло и уют, – говорит Елена Михайловна.

– Как скоро вы вновь отправляетесь в дорогу?

– Пока не собираюсь. Я лишь недавно вернулась: ездила в Москву на личном авто. С собой брала только навигатор, авторегистратор, ноутбук и сотовый телефон. Такое своеобразное испытание себя на прочность. До столицы добиралась по северной ветке, обратно – по южной.

...Прощавшись с хозяевами, мы выходим на улицу. Откуда-то с тёмных небес на нас летят мягкие крупные снежинки, но думается почему-то про солнечную Испанию и про кошек, которые, в отличие от нас, людей, могут всегда счастливо гулять сами по себе.

В гости ходили Юлия КРОО и Василий БАРАНОВ.

### Салат «Для друзей»

**Для салата потребуется:** 1 копчёная куриная грудка, 1 стейк слабосоленой сёмги или форели, горсть креветок, 3 средних томата, баночка консервированных (лучше кольцами) ананасов.

**Для заправки:** 2 столовые ложки коньяка (подойдёт любой), майонез, ананасовый соус, кетчуп (сладкий, кисло-сладкий, но НЕ острый!).

**Приготовление.** Курицу и сёмгу очищаем от кожицы и костей и режем кубиками, так же (предварительно освободив от лишней жидкости) – ананасы и томаты. Чистим креветки. Для заправки отдельно смешиваем кетчуп, ананасовый соус, майонез и коньяк. Заправляем салат непосредственно перед подачей на стол.

### КОРОТКО

В администрации Ишимского района изданы приказы о проведении новогодних и рождественских праздников. В эти дни для селян распахнут свои двери 35 учреждений культуры. До 20 декабря продлится месячник по праздничному оформлению сельских домов культуры и приклубных территорий. Готовятся ледовые городки и горки, разработан план новогодних мероприятий. 20 декабря у работников культуры состоится аппаратное совещание, на котором будет проведён инструктаж по пожарной и электробезопасности новогодних мероприятий.

\*\*\*

К Новому году члены профсоюзной организации Ишимского механического завода и их дети получают подарки от Деда Мороза и Снегурочки. Как сообщила профсоюзный лидер предприятия Наталья Ропалец, подготовлено 147 детских подарков и 187 взрослых. Для 70 мальчишек и девчонок родители через профсоюзную организацию уже приобрели билеты на ёлку в ГДК. Надо отметить, что за текущий год на предприятии с 68 до 72 процентов увеличилось количество членов профсоюза.

\*\*\*

За последние два года коллектив ОАО «Ишимское ПАТП» заметно омолодился. Только в 2012 году на работу трудоустроились 65 человек. Соответственно выросло и количество детей сотрудников предприятия. В этом году 240 детей в возрасте до 14 лет от профсоюзной организации ПАТП отправится на новогоднюю ёлку в цирк «Мечта». Профсоюзный лидер Татьяна Смирнова отметила, что, по сравнению с 2011 годом, увеличение количества детворы можно отнести к главному позитивному моменту уходящего года.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

### ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



## «Моя мама – лучшая на свете!»

**В конце ноября в школе № 8 прошёл семейный конкурс «Моя мама – лучшая на свете!». Мероприятие было организовано при поддержке профсоюзного комитета областной больницы № 4 и Ишимского городского спорткомплекса.**

В весёлых состязаниях принимали участие мамы с детьми – всего семь семей. Для того, чтобы продемонстрировать свои умения, таланты и артистизм, конкурсанты участвовали в пяти этапах: «Визитка», «Семейный праздник», «Танцевальный микс», «Угадай-ка», «Мамин рецепт». Без исключения все семейные команды показали отличные способности в кулинарии, умении петь, танцевать.

Настоящим украшением праздничной программы стало выступление вокалистов Даниила Гилёва, Христины Зуевой и Кристины Сорокиной. С восторгом публика приняла танцевальный номер от Максима Лузина.

Самым ярким, запоминающимся этапом стал «Танцевальный микс». Проводила его Анастасия Зрюмова – менеджер тренажёрного зала Ишимского городского спорткомплекса. Под динамичную зажигательную музыку двигались не только участники конкурса, но и болельщики в зале. После конкурса Анастасия вручила каждой маме приглашение на бесплатное занятие по аэробике. Следует отметить, что все участницы удостоены дипломов и подарков, ведь, как справедливо заметила заместитель директора по УВР Т.Н. Холмова, в таком конкурсе проигравших быть не может. А состязались в искусстве быть мамой Е.И. Кузнецова, И.В. Носкова, Н.А. Мошкова, Н.А. Наговицына, С.С. Пунигова, Т.А. Ваганова, А.А. Брагина.

Выражаем отдельную благодарность администрации областной больницы № 4 за помощь в приобретении призов. Надеемся, что такие семейные мероприятия станут традиционными. В апреле детей и родителей ждёт новый конкурс – Конкурс семейных портфолио. Приглашаем семьи, чьи дети учатся в школе № 8, принять в нём активное участие. Подарите себе приятные минуты общения!

Алёна СИМОНЕНКОВА, 8«б» класс,  
Галина АВРАМКОВА,



## Поздравляем!

Городской совет ветеранов поздравляет пенсионеров, родившихся в декабре: Шильберг Нину Васильевну, Волкоганову Екатерину Матвеевну, Муратову Надежду Михайловну, Шилова Юрия Алексеевича, Дягилеву Таисью Николаевну, Шорохову Тамару Фёдоровну, Шагову Александру Львовну, Козловцеву Екатерину Сазонтьевну, Картовенкову Ольгу Фёдоровну, Пещерских Марину Абрамовну, Огареву Раису Петровну, Волкову Зою Григорьевну, Желтикову Анну Нестеровну, Прокопьеву Валентину Ивановну, Роговцеву Анну Васильевну, Дериглазова Виктора Петровича, Олейникову Ирину Леонидовну, Господаренко Людмилу Юрьевну, Серову Галину Михайловну, Вечерову Галину Ивановну, Севостьянову Валентину Павловну.



**ООО «Слада» на постоянную работу требуются:** главный энергетик, механик, начальник отдела контроля качества, контролёр ОТК, секретарь-помощник руководителя, мастер, слесарь-наладчик, слесарь КИПиА, токарь, электрик, уборщица. Тел. 2-24-59. Резюме: [ok\\_kf@konditerprofi.ru](mailto:ok_kf@konditerprofi.ru).

**ПРОДАЁТСЯ** а/м ВАЗ-2107 2004 г.в. Цена при осмотре.  
Обр. по тел. 8-922-043-76-00.

**МО МВД России «Ишимский»** извещает о проведении отчётов участковых уполномоченных полиции о результатах работы за 4-й квартал текущего года.

Встречи с участковыми уполномоченными полиции пройдут 13 декабря в 18:00 по следующим адресам:

- ул. Орджоникидзе, 41 (СОШ № 2);

- ул. Ершова, 101 (филиал СОШ № 31);

- ул. Непомнящего, 98 (СОШ № 4).

На собраниях будут присутствовать начальник ООУП и ПДН УМВД России по Тюменской области полковник полиции Приходько А.А. и представители руководящего состава МО МВД России «Ишимский».

**Пресс-служба МО МВД России «Ишимский».**

## В гостях у «Сказки»

**Если и есть на ишимской земле рай, то находится он в Синицынском бору и его окрестностях. Напоённый сосновым ароматом воздух здесь свеж и вкусен, воды реки и её старицы чисты и глубоки, а летом, на рассвете, поют соловьи. В одном из таких живописных мест Приишимья находится «Лесная сказка».**



База отдыха «Лесная сказка» – самый «молодой» бизнес компании «Ишиммаркетинг». Пять лет назад, в 2007 году, фирма выкупила старый корпус турбазы хлебокомбината. В 2009 году на территории появились два новеньких коттеджа: на шесть и на десять мест. Ещё через два года была построена «Добрая банька» – бревенчатый домик в русском стиле с «горницей», тремя «опочивальнями» и «мыльней». Всего же комплекс способен разместить одновременно до 70 отдыхающих.



– Ниша бизнес-отдыха в Ишиме была не освоена, летом горожане отдыхали на диких пляжах, зачастую оставляя после себя горы мусора, – рассказывает менеджер базы отдыха «Лесная сказка» Евгения Зверева. – Именно поэтому у руководства компании родилась идея развивать это направление бизнеса. На турбазе мы предоставляем возможности для семейного и коллективного отдыха, также у нас любят останавливаться командированные из других городов. Сначала поток гостей был небольшой, но на нас хорошо сработало «сарафанное радио»: гости рассказывали своим друзьям, родственникам, знакомым о том, как они отдохнули в «Лесной сказке». Информацию для иногородних мы размещали на различных Интернет-ресурсах. Узнать об услугах, акциях и условиях проживания можно и на сайте «Ишиммаркетинга».

На чистой и ухоженной территории «Лесной сказки» помимо корпусов есть несколько беседок, детский уголок, мангалы, гостевые дворики. Летом можно покататься с водяной горки и на катамаранах, поиграть в бадминтон и дартс. Зимой – отправиться на лыжную прогулку или взять в прокате тюбинг и покататься с горки. Любители экстрима могут из жаркой баньки или сауны окунуться в ледяную прорубь. О благополучии постояльцев заботится команда из десяти человек: администраторы, охранники, горничные.

Отзывы посетителей «Лесной сказки» говорят сами за себя: «Истинный дух русского гостеприимства», «отдохнули телом и душой», «получили море удовольствия и позитивных эмоций», «мы реально побывали в сказке»

– такие записи оставляют люди в гостевой книге.

– Планы дальнейшего развития базы отдыха у нас грандиозные, – делится Евгения Зверева. – Проведём реконструкцию старой сауны: пристроим второй этаж и добавим услугу бильярда. А самая главная задумка – построить взамен «Медвежьего угла» (так мы называем старый двухэтажный корпус) современный комплекс с кафе, спа-услугами и бассейном.

Сейчас в «Лесной сказке» готовятся к новогодним каникулам: украшают корпуса светящимися гирляндами, в каждом из домиков и на улице наряжают ёлочки, а встречать и поздравлять гостей будут, конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой. Добро пожаловать в сказку!

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия Баранова.

**18 декабря в 19.00 в ККЗ им. 30-летия ВЛКСМ** состоится спектакль-комедия в 2-х действиях «**ЛЮБОВЬ ЗЛА, ПОЛЮБИШЬ И КОЗЛА**» (г. Санкт-Петербург).

В главных ролях: народный артист России Евгений Тиличев, народная артистка России Татьяна Ткач, актриса Александра Самохина (дочь А. Самохиной) и другие.  
Цена билета: 700-1 200 руб. Тел. 2-14-52.



## НАРОДНАЯ СВЯЗЬ

### Новый пакет каналов высокой чёткости – VIASAT PREMIUM HD

**«Ростелеком» первым в России запустил новый пакет каналов высокой чёткости для пользователей услуг «Интерактивного телевидения» – Viasat Premium HD.**

В состав пакета Viasat Premium HD включены два новых премиальных киноканала (TV1000 Premium HD и TV1000 Megahit HD), новый комедийный киноканал (TV1000 Comedy HD), а также два документальных канала (Viasat History HD и Viasat Nature HD).

Пакет Viasat Premium HD будет доступен для подключения всем пользователям «Интерактивного телевидения» от «Ростелекома» на территории страны, имеющим необходимые технические параметры сети. Стоимость пакета составляет 400 рублей в месяц.

Премиальный канал TV1000 Premium HD состоит преимущественно из телевизионных премьер новейших голливудских фильмов, включая картины, удостоенные престижных наград. TV1000 Premium HD представляет лидеров мировых кассовых сборов «Девушка с татуировкой дракона», «Человек, который изменил всё», а также новейшие релизы кинопроката «Белоснежка и охотник», «Третий лишний» и «Немножко женаты».

Премиальный канал TV1000 Megahit HD представляет новейшие блокбастеры и крупнейшие кинофраншизы голливудского кинопроката. Яркими примерами премьерных показов этого канала являются знаменитые картины «Люди ИКС: Первый Класс», «Восстание планеты обезьян», «Люди в чёрном 3».

TV1000 Comedy HD полностью посвящён первоклассным комедиям и дополняет жанровую линейку существующих киноканалов Viasat.

Программы Viasat History HD и Viasat Nature HD в формате высокой чёткости – это развлекательные и познавательные документальные сериалы и фильмы, такие как «Древние миры» и «Охотники за мифами», «Планета Земля» и «Малыши зоопарка».

Подробности о новом пакете Viasat Premium HD и каналах доступны по адресу: <http://www.viasatpremium.ru>.

### Информация о ситуации на рынке труда г. Ишима и Ишимского района в январе–ноябре 2012 года

**Ситуация на рынке труда текущего года характеризуется как стабильная. Численность граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в течение 2012 года, составила 3 218 человек, что на 2,3 % выше показателя прошлого года, в том числе 1 404 человека – не занятые трудовой деятельностью, что также выше показателя 2011 года на 16,1%.**

В установленном порядке были признаны безработными 679 чел. при 761 чел. в предыдущем году. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,41 % при 0,43 % на этот же период прошлого года. Заявленная работодателями потребность в работниках с начала года составила 5 367 единиц. В общем количестве заявленных вакансий 4 239 единиц предназначены для замещения вакантных мест по рабочим профессиям.

По состоянию на 1 декабря 2012 года в банке вакансий насчитывалось 675 свободных рабочих мест, что на 37,2 % больше, чем в прошлом году.

Напряжённость на рынке рабочей силы составила 0,8 чел./1 вак. За период с января по ноябрь 2012 года с регистрационного учёта сняты 2 920 граждан, обратившихся в службу занятости за содействием в поиске подходящей работы. Среди них наибольшую долю составляют граждане, снятые в связи с трудоустройством – 86,2 %; доля безработных граждан, приступивших к профессиональному обучению – 4,9 %; назначена трудовая пенсия – 0,8 %; сняты по другим причинам – 8,1 %. Из 2 516 трудоустроенных при содействии службы занятости граждан 2 012 граждан трудоустроены на временную работу, из них в рамках активной политики занятости – 1 976 граждан (испытывающие трудности в поиске работы; выпускники образовательных учреждений; несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время; граждане, трудоустроенные на общественные работы); 120 граждан – в рамках дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда (незанятые инвалиды, родители, воспитывающие детей-инвалидов, многодетные родители, выпускники образовательных учреждений); 504 гражданина трудоустроены на постоянную работу. За период с января по ноябрь к обучению приступили 136 человек, завершили – 128.

В результате реализации вышеперечисленных мероприятий уровень трудоустройства граждан, обратившихся в службу занятости за содействием в поиске работы, составил 72,6 %. Результативный выход из безработицы составил 72,6 %.

**Л. ПОСТНИКОВА,**  
ведущий инспектор ГАУ ТО ЦЗН г. Ишима и Ишимского района.

**УТОЧНЕНИЕ.** В газете «Ишимская правда» № 142 (17109) от 08.12.2012 года на странице 8 в материале «Помогите Ванечке!» была допущена ошибка: неверно указан номер телефона Екатерины Гурьевой. Следует читать: «Номер телефона Екатерины: 8-912-079-84-76. Номер пластиковой карты Сбербанка: 676280679000629849». Автор материала приносит извинения за причинённые неудобства.

**ПРОДАЮТСЯ** кисы олени (новые): женские с орнаментом – 39 размер, мужские – 42 размер. Тел. 8-929-264-41-03.

**ПРОДАЮТСЯ** кобыла обученная, жеребёная (60 тыс. руб.); жеребчик годовалый (30 тыс. руб.). Обр. по тел. 8-932-475-93-84.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
**Алла ПОЗИУМСКАЯ**

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: [dip-ishim@mail.ru](mailto:dip-ishim@mail.ru)  
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

**e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

**Тираж 3 672 экземпляра.**